

沪深两市频现高管辞职潮

已发747条辞职公告 创业板成高发区

本报讯 今年以来,沪深两市高管辞职潮不断涌现。据统计显示,截至6月18日,沪深两市共发布747条有关上市公司董监高在内的高管辞职公告,其中,创业板117条,中小板309条,沪市主板183条,深市主板138条。

对此,日信证券首席分析师吴焯在接受记者采访时表示,上市公司高管减持的主要目的是为了套现。

根据统计,截至6月18日,创业板共有上市公司326家,其中99家今

年共发布了117条管理层辞职公告,包括董监高以及核心技术人员在内的辞职人员达126位,其中117位是公司高管。

按照相关规定,上市公司的高管所持股份一般都有一至三年不等的限售期,但如果辞职,则其限售期仅为半年,并且,与在任时“每年减持股份不得超过所持公司股份25%”的硬性规定相比,高管辞职后减持的规模和自由度将大大增加。

中投顾问IPO咨询部分分析师崔瑜对记者表示,上市公司高管辞职

原因具有一定的复杂性,其中企业经营战略变化、行业发展预期不稳定、股票减持等因素都会导致上市公司高层变动。但是,不管怎样,高管离职对企业的影响较大,高管离职预示着投资者也将对企业未来经营收益产生动摇。

记者统计发现,创业板公司高管辞职名单中不乏董秘的身影。在117位辞职高管中共有14名公司董秘,包括瑞凌股份、英唐智控、振东制药、新天科技、万福生科、金通灵、东方国信、四方达、华伍股份、通光

线缆、远方光电、三丰智能、鸿利光电、天立环保等14家公司。而这些董秘多数辞职后不再在原来的公司中担任任何职务,仅有东方国信董秘陈桂霞继续留任。在117位高管辞职的名单中,不乏重复出现的名字以及最忙董事的身影。在辞职名单中,晏小平的名字出现了两次,其分别在蓝色光标中担任独立董事和晨光生物中担任监事。而辞职后的晏小平不再担任上述两家公司任何职务。

(据《证券日报》)

潍坊港获投 28亿元海外巨资

本报潍坊6月19日讯 (记者 杨传忠) 14日,潍坊市政府与马来西亚最大的企业集团森达美正式签署协议,后者未来三年内将投资14亿马来西亚元(约28亿人民币)扩建潍坊港,这超过了其前五年在潍坊港投资总和的两倍。在巨大的资金支持下,潍坊港三年内将完成再造,剑指我省亿吨大港俱乐部。

“虽然水深普遍较浅进不来大船,但森达美港却有着广阔的腹地,每天等候入港的船只最多时可以达到60多艘,潜力巨大,这也是我们增资潍坊港的重要原因。”森达美中国地区港务总监许绵达告诉记者。通过新建多个大型泊位,未来五年,森达美港的吞吐量将提升到5000万吨以上。根据近期通过的《潍坊港总体规划》,未来10年潍坊森达美港有望跻身我省亿吨大港行列。

水煤浆环保锅炉 将成PM2.5“克星”

本报济南6月19日讯 (记者 马绍栋) 记者从省政协人口资源环境委员会了解到,根据我省第一批重点技术“水煤浆流化悬浮洁净燃烧技术”研发的水煤浆环保节能锅炉将全面抑制PM2.5生成,燃尽率可提升至90%以上,对我省节能减排意义重大。

记者了解到,水煤浆由70%左右的煤、30%的水以及少量化学添加剂制成,可以像油一样泵送、储存,可以雾化、流化形式稳定燃烧。由青岛特利尔集团联合上海交大推广的水煤浆流化悬浮燃烧技术在燃烧过程中可实现直接脱硫,燃尽率高,有效抑制PM2.5的排放,据此研制的水煤浆环保节能锅炉将在城市集中供热系统以及工业企业中广泛应用。

名为让利消费者 实为狙击京东IPO

京东店庆引发电商大搅局

本报济南6月19日讯(记者 崔滨 仲爱梅) 18日是京东商城8周年的店庆日,但苏宁易购、天猫和卓越亚马逊等同行却希望成为这一天的主角。19日,天猫和京东相继发布“6·18”销售数据,火拼的架势丝毫不减。

被京东视为年度最重要日子的“6·18”店庆优惠刚过,最先声称创造销售佳绩的,却是天猫。19日上午,天猫在省城披露,仅18日上午,就有超过3000万用户登录天猫,仅电信版iPhone 4s成交额就在千万元以上,单日总销售额有望在数千万元。不甘示弱的京东商城也随之展开“公关战”,称18日

电脑和相机分别销售3万和1.5万台,手机销售超过10万部。

事实上,不仅天猫,几乎所有的电商都围绕京东的店庆,展开了被称为史上最大规模的电商大战。国美旗下的库巴网直接打出“狙击6·18”的促销口号;天猫商城则宣布在“6·18”当天追加1000万元优惠让利;苏宁易购更是在18日选择直接和京东短兵相接,宣称将拿出2亿的比价基金用于网友的比价补贴。

京东的店庆为何引来其他同行的集体搅局?有分析人士认为,目前京东商城正在进行的IPO,引发了众多同行的焦虑。此次多家电

商搅局京东店庆促销,是为了延缓京东上市进程。“家电已经成为继图书、百货之后,各类电商竞争的焦点。”业内人士同时分析认为,网上家电价格大战与眼下各电商争相把市场规模做大的策略不无关系。一方面,家电的单价动辄都在千元以上,较图书、服装、百货等产品更能累计销售业绩;另一方面,网售家电本身也存在着上升的潜力空间。“目前来说,网上价格战并未危及我们生产企业的利益,因为亏的都是电商自己的钱,我们非但没有风险,还可以从价格战中实现销量增长。”部分家电生产企业认为。



信披违规所涉金额超28亿元

亚星化学13人吃112万罚单

本报济南6月19日讯(记者 马绍栋) 因违规屡次被证监部门处罚的亚星化学如今再次收到罚单。公司今天公告称,6月15日公司收到了证监会行政处罚决定书。在2009年至2010年11月间,亚星化学与大股东亚星集团存在多项未公开的非经营性资金往来未入账及担保行为,涉及总金额超28亿元,证监会向

公司及包括原董事长陈华森在内的13人开出了总额112万的罚单。

公告显示,亚星化学与大股东亚星集团存在大额非经营性资金往来,但均未予以披露。2009年1月至2010年11月,亚星化学直接向亚星集团划转资金122笔,累计金额13.09亿元,虽然此后亚星集团通过105笔划转将上述资金划转回来,

但上述资金往来全部未记账,由此导致亚星化学中期报告和年度报告信息披露存在虚假记载及重大遗漏;2009年2月至2010年10月,亚星化学向上海廊桥国际贸易有限公司累计签发15.04亿元银行承兑汇票用于贴现,贴现资金全部被亚星集团使用,上述44笔银行承兑汇票中,共有36笔未记账,全部未

披露;信息披露违规牵涉金额累计达28.53亿元。

针对上述违规行为,证监会责令亚星化学改正,并罚款50万。此外,原公司董事长陈华森被给予警告,并处以20万元罚款,去年12月辞职的原公司董事、副董事长周建强等13人被处以各3万元至5万元的罚款,罚单累计总额达112万元。

茶博会

暨第四届紫砂艺术节

第三届中国(山东)茶业交易博览会

暨第四届紫砂艺术节

*主办单位: 济南市人民政府 齐鲁晚报 *举办时间: 2012年8月3-6日 *举办地点: 济南舜耕国际会展中心

*承办单位: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司 *招展电话: 0531-81758692 81758697 81758693

*官方网站: www.jacbh.com *官方微博: www.weibo.com/tyice *咨询热线: 400-652-6688

*大会唯一指定红茶: 云南凤庆县三宁茶业有限责任公司 *养生茶: 广西桂人堂金花茶产业集团

圣谷山
 顶峰
 桂人堂
 湘芽
 云海大叶茶
 尚鸿
 久扬
 高家山
 泉笙道
 华莱健
 白沙溪
 安化瀟溪
 滇红
 三宁
 博岩堂
 正山堂
 普茶茗邦

文字陶瓷
 葛记陶瓷
 春凯
 勤海普洱茶
 凤宁号
 智德鸿昌
 左记普洱
 翠照
 云南德宇
 清风堂
 铭华
 贵州展团
 黄山展团
 宜兴紫砂艺术研究院